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Сучасний світ вимагає від українського бізнесу активної участі 

в процесах глобалізації та інтеграції до міжнародних економічних 

систем. Особливо важливим є розвиток інтеграційних зв’язків з 

Європейським Союзом, адже це відкриває нові можливості та виклики 

для українських компаній. У цьому контексті, розглядаючи дану тему, 

ми стикаємося з низкою важливих аспектів, які потребують нашої 

уваги та дії. 

По-перше, фінансова підтримка для українського бізнесу є 

ключовим чинником у процесі його інтеграції до європейського ринку. 

Забезпечення доступу до фінансових ресурсів за сприятливими 

умовами для малого та середнього підприємництва, розвиток 

інвестиційних механізмів та ринків капіталу є критичними завданнями. 

По-друге, використання передових технологій в сфері фінансів 

стає необхідністю для підвищення конкурентоспроможності 

українського бізнесу. Цифрові інструменти, такі як блокчейн, штучний 

інтелект та фінтех-інновації, можуть значно полегшити доступ до 

фінансових послуг, зменшити бюрократичні бар’єри та забезпечити 

більш ефективні механізми управління фінансовими потоками. 

По-третє, розвиток інфраструктури та законодавчого 

середовища є ключовими для створення сприятливого клімату для 

українського бізнесу на європейському ринку. Необхідно забезпечити 

правову стабільність, захист прав власності та прозорість управління. 

Нарешті, активне міжнародне співробітництво та партнерство з 

європейськими фінансовими установами та організаціями може 

забезпечити доступ до додаткових ресурсів та експертизи для 

українського бізнесу. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/175-2022-%D1%80#Text
https://commission.europa.eu/about-european-commission/contact_en
https://finance.ec.europa.eu/system/files/2020-06/200309-sustainable-finance-teg-green-bond-standard-usability-guide_en.pdf
https://finance.ec.europa.eu/system/files/2020-06/200309-sustainable-finance-teg-green-bond-standard-usability-guide_en.pdf
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Проєкт Ukraine-Ready4EU під торговою маркою Business Bridge 

пропонує фінансову підтримку для 1500 українських МСП, які 

планують конкретні заходи для активної участі на Єдиному ринку ЄС 

та співпраці з бізнес-партнерами з ЄС. Ця підтримка поєднується з 

додатковими консультаціями та допомогою, такими як EEN, ECCP, 

EYE та інші. Проєкт Ukraine-Ready4EU фінансується Європейським 

Союзом в межах конкурсу Business Bridge SMP-COSME-2023-SMEUA 

за номером угоди №101139573. Кожне МСП може отримати фінансову 

підтримку в межах програми Business Bridge — Ukraine-Ready4EU 

лише один раз, незалежно від виду діяльності, на який подається 

заявка. Під час подання заявки заявники повинні обрати вид 

діяльності, на який вони претендують. Можна вибрати один або 

декілька видів діяльності, що відповідають критеріям програми. 

Крім того, ініціатива «Бізнес-Міст» також надає фінансову 

підтримку українським МСП, включаючи ті, які постраждали від 

війни. Загальний бюджет цих ініціатив становить 7,5 млн євро. Такі 

ініціативи в рамках Програми ЄС «Єдиний ринок» допоможуть 

українським підприємцям знайти нових ділових партнерів в ЄС та 

вийти на нові ринки. Для нагадування – Угода між Україною, з одного 

боку, та Європейським Союзом, з іншого боку, щодо участі України в 

програмі Європейського Союзу «Єдиний ринок» (2021 – 2027) була 

підписана 2 лютого 2023 року у м. Київ Прем’єр-міністром України 

Денисом Шмигалем та Президентом Європейської Комісії Урсулою 

фон дер Ляєн. Разом з тим, це ще одна можливість для європейського 

бізнесу зміцнити бізнес-зв’язки з Україною, інвестувати в українські 

бізнес-проекти та долучитися до відбудови України.  

Минулого року Мінцифри, Офіс та Дія.Бізнес розширили 

пілотну програму підтримки малого й середнього бізнесу у виході на 

ринок Польщі. У межах проекту відібрали ще 30 українських 

компаній, яким допомагають у промоції товарів серед представників 

польського бізнесу. Проект виконує Київська школа економіки за 

фінансування UK International Development від уряду Великої Британії. 

Під час заходу представники держави синхронізували бачення 

реалізації проектів підтримки бізнесу на 2024 рік. Зокрема, 

домовилися створити стратегію розвитку малого й середнього бізнесу, 

оновити портал Дія.Бізнес, розширити мережу центрів підтримки 

підприємців Дія.Бізнес, запускати нові освітні та грантові програми, 

організацію Національних павільйонів України на міжнародних 

виставкових заходах, розробляти нові дослідження зовнішніх ринків і 

стану української економіки, реалізовувати проекти підтримки 

ветеранського, жіночого й молодіжного підприємництва та допомагати 
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внутрішньо переміщеним українцям. Це важливий крок для 

українського бізнесу, який сприятиме їхній інтеграції до Єдиного 

ринку ЄС та розвитку співпраці з європейськими партнерами.  

Отже, у світлі вищевикладеного, важливо активно розвивати та 

вдосконалювати фінансові механізми та використовувати передові 

технології для підтримки українського бізнесу в його інтеграції до 

Єдиного ринку ЄС. Це вимагає спільних зусиль уряду, бізнес-

спільноти та міжнародних партнерів. 
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